
«Απόπειρα εξόντωσης» χαρακτηρίζει τη βίαιη
προσαγωγή του ο προφυλακισμένος Α. Σταμπούλος, παρά
την εισαγγελική παραγγελία για μεταφορά στις φυλακές
Κορυδαλλού, καθώς μένει μακριά από τη συνήγορο και
την οικογένειά του, και ξεκινά απεργία πείνας-δίψας.

της Αντας Ψαρρά

Στις φυλακές Λάρισας μεταφέρθηκε τελικά χθες, κυριολεκτικά σηκωτός, ο προφυλακισμένος Α.
Σταμπούλος κι ενώ η εισαγγελία Εφετών είχε παραγγείλει να μεταφερθεί στις φυλακές Κορυδαλλού.
Πληροφορίες αναφέρουν ότι η μεταφορά αποφασίστηκε με εντολή του υπουργείου Δημόσιας Τάξης. Κι ενώ
μέχρι στιγμής από τα επίσημα στοιχεία για τα ευρήματα δεν προκύπτει η εμπλοκή του κατηγορούμενου σε
συγκεκριμένες πράξεις, παραμένουν ανεξήγητοι οι λόγοι αυτής της βίαιης μεταγωγής.

Ανάρτηση

Οπως γνωστοποίησε, μάλιστα, ο ίδιος ο κατηγορούμενος με ανάρτησή του στο Indymedia: «Από την
πρώτη στιγμή δημοσιοποιούν προς τους δημοσιογράφους “ευρήματα” -γι’ αυτούς στοιχεία ενοχής- που
δεν περιλαμβάνονται καν στη δικογραφία. […] Η πραγματικότητα είναι ότι ο μόνος σκοπός τους είναι να
γίνεται θόρυβος, ώστε να γίνει πιο εύκολη η εξόντωση μου».

»Τα σενάρια δεν έχουν τέλος, όπως οι “βόμβες” ασετιλίνης με οξυγόνο, που ακόμη και ο πυροτεχνουργός
τους είπε ότι δεν συνδυάζονται με εκρηκτικά, παρόλα αυτά κάνουν εντύπωση κι αυτό αρκεί. Εγινα ηγετικό
στέλεχος του ΕΑ, ληστής στην Κλειτορία, διάδοχος του Λάμπρου Φούντα, η καταζητούμενη αναρχική
συντρόφισσα Πόλα Ρούπα με το παιδί της αναγνωρίστηκε να με περιμένει -λέει- καθισμένη αμέριμνα στα
σκαλοπάτια της Καλλιφρονά, σύμφωνα πάντα με βάσιμες μαρτυρίες επίδοξων ρουφιάνων και γελοίων
τύπων, όπως εκείνου του γείτονα στο πατρικό μου, που είπε ότι άκουγε εκρήξεις από το υπόγειο του
σπιτιού. […] Προειδοποιώ ότι δεν δέχομαι να πάω πουθενά αλλού εκτός από τον Κορυδαλλό, κοντά στην
οικογένειά μου και τη συνήγορο. Δηλώνω λοιπόν ότι από τώρα ξεκινάω απεργία πείνας και δίψας!».

Χωρίς προφανή λόγο

Κι ενώ ήδη οι φυλακές της Λάρισας έχουν διπλάσιο αριθμό κρατουμένων από την προβλεπόμενη
χωρητικότητα, παραμένει ανεξήγητο το γιατί πρέπει να στερηθεί με «έκτακτες» μεθόδους την
απρόσκοπτη επαφή με τη συνήγορο και την οικογένειά του ένας προφυλακισμένος κατηγορούμενος που
ακόμα δεν έχει καν γνώση των στοιχείων που υπάρχουν ή θα υπάρξουν στη δικογραφία. Τι έχουν να
φοβηθούν οι αρχές, αν σεβαστούν τα δικαιώματα του κρατουμένου, όπως κάνουν ακόμα και σε βαρύτατες
περιπτώσεις ανθρωποκτονιών από μέλη εγκληματικών οργανώσεων;
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